
Giải toán lớp 5: Đáp án bài 3 trang 31 SGK Toán 5 tập 1 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3 Luyện tập chung : Một mảnh đất có hình vẽ trên bản đồ tỉ lệ 1 : 1000 là hình chữ nhật 

với chiều dài 5cm, chiều rộng 3cm. Tính diện tích mảnh đất đó bằng mét vuông. 

Đáp án 

Chiều dài thật của mảnh đất là : 

5 x 1000 = 5000 (cm) hay 50m 

Chiều rộng thật của mảnh đất là : 

3 x 1000 = 3000 (cm) hay 30m 

Diện tích của mảnh đất đó là : 

50 x 30= 1500 (m²) 

Đáp số: 1500m². 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-3-trang-31-sgk-toan-5-tap-1
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

